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ふじガ丘自治会会員各位 平成１７年３月１３日作成

会長 砂山 尊士

総務担当

３月度 定例委員会議事録

日時 ：平成１７年３月５日（土） 1８：３0～21：３0

場所 ：ふじガ丘自治会館

出席人員：委員１６名 会則 14 条第 4 項により成立

● スマトラ沖大地震災害に対する義援金ついて （続）
表題の義援金案の扱いを白紙の戻すことになりました。

アンケート結果報告 回答１３６件（回収率６０％）

・ 新潟中越地震に５万円、スマトラ沖大地震に５万円を寄付します １１８件 （８７％）

・ その他と反対 １８件 （１３％）

反対者は少数でしたが、委員会で慎重に以下の点について検討しました。

・ アンケートの実施手順が適切であったか。

・ 自治会の公金を義援金の寄付に当てることに問題はないか。

・ 一度実施すると既定の事になり、今後様々な災害にどう対応するのか。

・ 全会員の６０％弱の賛成でいいのか。

その結果、本義援金の提案を白紙に戻すことが適切であると判断したものです。

義援金公募に賛成して下さった皆様の気持ちに応えられなかった事をお詫びいたします。

● 平成１７年度の議案書について
会計報告、ふじガ丘祭りを 11 月にする案、子供会の児童数の増加に伴う予算の増加など

が話し合われました。

● 小委員会（３月１日）について
既に回覧済みの小委員会の提案（班の再編成、委員会組織の一部変更、新しい部の設立）

について委員会で承認を得ましたので、議案として総会に出せるように作業を進めます。

● ふじガ丘祭りの報告について
延べ 357 名の参加があり、大勢の方から楽しかったと喜ばれました。祭りを支えて下さった

方々にお礼を申し上げます。

詳細は別紙参照ください。ホームページ http://fujigaoka.biz/にも載せています。

● テレビ共同受信施設故障に関する報告について
既にふじガ丘地区の共聴施設加入者の方に報告書を配布済です。

● ３月２６日（土）に新旧委員の引継ぎをします。

● ４月１０日（日）に総会の予定です。
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● 今月の廃品回収は３月２７日（日）です。

正午までに所定の場所へ出してください。（雨天決行）

＊ ヒモがゆるんでいたり、分別ができていないものは回収してもらえません。

＊ 雨の日のみ、ゴミステーションの中に入れて、濡れないようにしましょう。

いつもご協力ありがとうございます。

一年間ありがとうございました。

平成 16 年度も最後の月を迎えました。

この 1 年間の会員皆様のご理解、

ご協力のほどを深く感謝いたしますと共に

来年度も引き続き自治会へのご協力を

宜しくお願いいたします。

平成１６年度役員、委員一同

以上


